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Alfa Romeo 1750 GTV in Alfa Red with Black trim
Alfa Romeo 1750 Saloon in Blue Hollandaise and Tan trim
Alfa Romeo 1600 Super in Burgundy with Pigskin trim
1969 Alfa 1750 GTV in White with Black trim, 10,000 miles
1967 'F' Healey 3000 in B.R.G. with Black trim, 0/0, W W, Radio, 17,500 miles
1967 'E' Healey 3000 in Red with Black trim, 0/0, W/W, Radio
1967 'E' Healey 3000 in Black with Red trim, 0/0, W/W, Radio
1966 Healey 3000 in Ice Blue with Black trim, 0/0, W/W
1966 Healey 3000 in Black/White with Black trim, 0/0, WjW
1965 Healey 3000 in Red with Black trim, 0/0, W/W
1969 'H' Cooper'S' in White with Black trim, Dunlop Wheels, 4,000 miles and Radio
1968 'G' Cooper'S' in Beige with Top, 11,000 miles
1968 'G' BMW 2002 in Silver, Alpina Wheels, Blaupunkt Radio, MotoHta Wheel.

Mangoletsi head
1968 'F' Fiat 124 Coupe 5-spaed gear box, White with Black trim, 12,000 miles
1969 'G' SII E-type 2+2 in Sable with Tan trim, chrome wire wheels, Radio, H.R.W.,

10,000 miles
1969 'G' SII E-type F.H.C. in B.R.G., Tan trim, C.w.W .• H.R.W.• one owner, 6,000

miles only
1969 'G' SII E-type D.H.C. in Silver Blue, C.w.W., Radio
1968 'G' E-type F.H.C. in Arctic White, Black trim, C.W.W., Radio and H.R.w.
1968 E-type D.H.C. in factory Metallic Roman Purple, fitted matching hard-top,

C.W.W., Radio, Stereo, leather rim wheel and sundym glass
1968 E-lYpe D.H.C. in White with Black trim, C.W.W., Radio, quite immaculate
1967 'F' E-lYpe D.H.C. in Carmen Red with matching trim, C.W.W.• Radio
Hlli7 'F' E-type D.H.C. in Ascot Fawn with matching hard-top, Radio, quite superb
1567 E-type 2+2 in Metallic Gold, C.W.W., H.R.W .• Radio, thin white wall

tvres. 30,000 miles
1966 E-type 2+2 in White with Black trim, fitted C.W.W., Radio, one owner, genuine

10,000 miles from new, Has to be seen! I
1966 E-type F.H.C. in Jaguar Indigo Blue with Black trim, C.W.W., Radio, superb

driving car at

LAMBORGHINI MIURA currently finished in Tangerine, one princely owner,
this car has only covered 22,000 kilometres and was manufactured in 1968, is
'H' registered and is offered in a choice of colour at

L.otus Europa in Red with Black trim
Lotus 2+2S in Royal Blue with Black trim
Lotus Elan S.E. D.H.C., in Primrose
Lotus Elan S.E. F,H.C.• in White
1969 Lotus Elan S.E. D.H.C. in Red, 5,000 miles
1969 Lotus Elan, S.E. D.H.C. in Primrose, 11,000 miles
1968 'G' Elan S.E. in Astra Blue, 11,000 miles, one owner
1968 'F' S.E. Lotus Elan in Special Silver, one owner
1966 S.3 Elan Coupe in Red, quite superb

Marcos 3-litre in Bahama Yellow, specifications to suit
Marcos 3-litre in Pine Green, specifications to suit
Marcos 2-litre in Tangerine, specifications to suit
Marcos 2-litre, in White, specifications to suit
1969 'G' Marcos 3-litre, finished in White, 4,000 miles, one owner, Minilite mags,

sunroof, Radio/Tape, immaculate '
1969 Marcos 1600 in Bahama Yellow, C.W.W.• sun roof, Radio, 10,000 miles, one

owner
1967 Marcos 1500 Silver Blue, Works rebuilt engine, Red trim, W.W., excellent

example
1966 Marcos Volvo 1800 in Red, low mileage, two owners, W.W.+O/D. Service

history

'H' Registered Mustang 7-litre, in light silver blue, fastback, 13,000 miles only, many
extras. Power unlimited, for

'G' Registered Mustang 6.3-litre in Burgundy with Black trim, goes like the proverbial
rocket

1967 'F'. One of the last 230 SL's finished in Silver with Black hard-top, Radio, etc.,
quite unmarked

1965 Mercedes 300 S.E.C., in special mid-Metallic Green, Auto., P.A.S., etc .. one
owner, 38,000 miles only, could be a '69 by condition

1969 MGC in Tartan Red with Black trim, W.W .• Radio, 0/0, 6,000 miles
1969 MGB GT in Mineral Blue with 0/0, W.W. and Radio, 10,000 miles only
1969 Porsche 911 S, fuel injection, finished in Silver with Black trim, fitted electric

sun roof, Radio, tinted glass, H.R.W. rear window wiper, 9,000 miles, absolutely
pristine -.

1967 'E' Porsche 911 in Aquatic Green with Biscuit trim, fitted Radio, electric sun
roof and usual Porsche extras. An outstanding example

1966 Porsche 911 in Pacific Blue with Black trim, recently Works rebuilt engine
and in first class order. This car has to be driven

1969 Reliant Scimitar G.T.E., 'H' registered, in Red with Black trim, 0/0, Radio,
H.R.w.

1969 Reliant Scimitar G.T.E., 'G' registered, in Red with Black trim, 0/0, Radio,
H.R.w.

1938 Scimitar GT in Exeter Green, 0/0, Radio, one owner, 20,000 miles
1969 TR6 in Red with 0/0, Radio, etc.
1968 TR5 Roadster, in White with Black trim, 0/0, W.W.
1968 TR5. Surrey Top in Red with Black trim, 0/0, Radio
1967 'F' TR4A, Surrey Top, finished in White with Black trim, 0/0, Radio, etc.
1967 'F' TR4A Roadster in Sky Blua wlth Black trim, 0/0, Radio
1966 TR4A Roadster in B.R.G., 0/0, W/W
1965 TR4A Roadster in White, 0/0, W/W
1966 Sunbeam Tiger in Red with Black trim, Radio

1968 TVR Tuscan VB, 0-60 in 5 seconds, finished in Lavender and Coral with
Minilite Mags. In superb condition, must be seen to be appreciated

1933 Austin 12/6, truly original and reliable transport
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